
YouGov Survey Results

Sample Size: 1695 GB Adults

Fieldwork: 2nd - 3rd March 2016

Total Con Lab
Lib 

Dem
UKIP Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE London

Rest of 

South

Midlands / 

Wales
North Scotland

Weighted Sample 1695 478 395 102 163 820 875 197 725 417 356 966 729 202 562 364 409 157

Unweighted Sample 1695 482 417 111 171 759 936 201 699 432 363 1075 620 163 591 364 412 165

% % % % % % % % % % % % % % % % % %

If there was a referendum on Britain's membership of the 

European Union and this was the question, how would you 

vote:

Should the United Kingdom remain a member of the European 

Union or leave the European Union?
Leave the European Union 37 45 24 21 87 38 35 19 29 45 52 31 44 35 39 38 36 27

Remain a member of the European Union 40 31 60 59 5 41 39 58 41 36 32 49 28 43 38 36 37 55

Would not vote 5 1 2 0 1 7 4 3 9 2 2 3 8 5 5 3 7 5

Don't know 18 23 14 20 7 15 22 20 21 18 14 17 20 17 18 22 19 13

Vote in 2015 Gender Age Social Grade Region
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